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З А П И С Н И К 
6. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА 

ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 11. јануара 2012. 
године 

 
 
 Сједница је почела у 11.50. 
 
 Сједници је предсједавала Каролина Павловић, предсједавајућа 
Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
 

На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила делегате, 
предсједника Федерације Босне и Херцеговине Живка Будимира, 
премијера Федерације Босне и Херцеговине Нермина Никшића, 
замјеника премијера Десницу Радивојевића, министре у Влади 
Федерације, министрицу Бранку Ђурић, представнике невладиних 
организација, представнике акредитованих медијских кућа који прате 
рад сједнице и госте. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је 

констатовала да сједници присуствује 54 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 

Предсједавајућа је обавијестила делегате да је Влада 
Федерације БиХ доставила Приједлог буџета Федерације БиХ за 2012. 
годину и Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 
2012. годину са приједлогом да се разматрају по хитном поступку, те је 
позвала делегате да се изјасне да ли прихватају да се ови акти 
разматрају по хитном поступку. 

 
Радоје Видовић, предсједник Клуба делегата хрватског народа, 

је у име Клуба предложио да се као прва тачка дневног реда уврсти 
усвајање Одлуке о привременом финасирању Федерације Босне и 
Херцеговине за период јануар – март 2012. године, а да се предложена 
тачка 1. Приједлог буџета Федерације БиХ за 2011. годину и тачка  3. 
Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2011. 
годину претворе у нацрт, односно врате у редовну процедуру. 
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На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да приједлог Клуба делегата хрватског народа није добио потребну 
већину, јер је за гласало 22 делегата, четири делегата су била 
уздржана а 23 делегата су била против. 

 
Потом је предсједавајућа ставила на гласање приједлог да се 

Приједлог буџета Федерације БиХ за 2012. годину разматра по хитном 
поступку. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 

да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 31 гласом за, 19 
гласова против и два суздржана гласа  прихватио да се Приједлог 
буџета Федерације БиХ за 2011. годину разматра по хитном  поступку. 

 
 Након тога, предсједавајућа је на основу резултата гласања 
констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине са 32 гласа за, 14 гласова против и пет уздржаних 
гласова прихватио да се Приједлог финансијског плана Завода 
здравственог осигурања и реосигурања  Федерације Босне и 
Херцеговине разматра по хитном поступку; 
 
 - Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине је са 
34 гласа за, 13 гласова против и шест уздржаних гласова прихватио да 
се Приједлог финансијског плана Федералног завода за пензијско и 
инвалидско осигурање разматра по хитном поступку. 

 
Предсједавајућа је ставила на гласање приједлог да се 

Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2012. 
годину разматра по хитном поступку. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 

да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 32 гласа за, 15 
гласова против и четири уздржана гласа  прихватио да се Приједлог 
закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2012. годину разматра 
по хитном  поступку. 

 
Потом је предсједавајућа упитала има ли приједлога за измјену 

или допуну дневног реда. 
 
С обзиром на то да није било других приједлога за измјену и 

допуну дневног реда, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације БиХ, са 33 гласа за, 16 гласова против 
и уз четири уздржана гласа, усвојио сљедећи: 

 
 

 
 



 3 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. 
годину – хитни поступак; 

 
а) Приједлог финансијског плана Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине 
за 2012. годину – хитни поступак; 

б) Приједлог финансијског плана Федералног завода за 
пензионо и инвалидско осигурање  за 2012. годину – хитни 

         поступак, 

2. Преглед планираних капиталних пројеката у Федерацији 
Босне и Херцеговине  за 2012. годину, 

 
3. Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине за 2012. годину – хитни поступак, 
 
4. а) Кориговани Приједлог финансијског плана (Буџета) ФЕРК-

а за 2011.годину, 
б) Захтјев ФЕРК-а за куповину пословног простора. 

 
 

Предсједавајућа је замолила делегате који имају амандмане да 
их ради ефикаснијег рада доставе Стручној служби Дома народа, 
како би се прије изјашњавања о њима могла изјаснити и Влада 
Федерације. Такође је предсједавајућа предложила да се обави 
заједничка расправа о тач. 1. и 3. дневног реда, а изјашњавање 
обави појединачно, што су делегати прихватили. 

 
 
1. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. 
    годину  
 
3. Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 
    Херцеговине за 2012. годину  
 

Приједлоге ових аката доставила је Влада Федерације БиХ, ради 
разматрања и усвајања. 

 
 Предсједавајућа је подсјетила делегате да су уз Приједлог 
буџета  достављени Приједлог финансијског плана Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2012. годину и Приједлог финансијског плана 
Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање  за 2012. 
годину. 
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 Представнички дом је на 5.  Ванредној сједници од 10. јануара 
2012. године  усвојио Приједлог буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2012. годину са једним амандманом који је Влада 
Федерације прихватила па је постао саставни дио Приједлога буџета. 
Том приликом усвојен је и Закључак. 
 
 Амандман гласи: 
 
 У Приједлогу буџета Федерације за 2012. годину члан 6. се 
брише. 
 
 Представнички дом је на 5. Ванредној сједници од 10. јануара 
2012. године  усвојио Приједлог закона о извршавању Буџета 
Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину са једним 
амандманом који је Влада Федерације прихватила на сједници 
Представничког дома, па је постао саставни дио Приједлога закона. 
 
 Амандман гласи: 
 
 У члану 31. Приједлога закона иза ријечи “Влада” умјесто тачке 
ставља се запета и додају ријечи:”уз претходно мишљење надлежног 
парламентарног одбора”. 
 
 На Приједлог буџета амандман, који се односи на економски код 
721200 су заједнички поднијели Салко Селман и Амел Хаџиабдић, док 
су Радоје Видовић и Каролина Павловић посебно поднијели амандман, 
који се односи на економски код 721200. 
 
 Драго Пузигаћа је поднио два амандмана на економски код 
614200 и 614100. 
 
 Слободан Томић поднио је амандман на економски код 614400. 
 
 Есад Башагић је поднио амандман,  који се односи на економски 
код 615400. 
 
 Радоје Видовић је поднио амандман, који се односи на 
економски код  расходовне стране, раздјел 11 који се односи на уред 
предсједника и потпредсједника Федерације. 
 
      Клуб делегата  хрватског народа је поднио амандман, који се 
односи на економске кодове 721200 и 721111. 
 
 Клуб делегата  српског народа је поднио амандман, који се 
односи на економски код 614200. 
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 Приједлог буџета образложили су премијер Федерације Нермин 
Никшић и федерални министар финансија Анте Крајина. 
 
 Извјештај Одбора за економску и развојну политику, финансије и 
буџет је образложио предсједник Одбора Салко Селман. 
 
 У расправи су учествовали: Амир Зукић, предсједник Клуба 
делегата бошњачког народа, Мира Љубијанкић, предсједница Клуба 
делегата српског народа, која је затражила паузу како би се Клуб 
изјаснио да ли остаје при поднесеном амандману на Приједлог буџета. 
 
 Након паузе Мира Љубијанкић је изјавила да Клуб повлачи свој 
амандман, али је затражила да се задужи Влада Федерације односно 
Федерално министарство расељених лица и избјеглица да свака три 
мјесеца извјештава Дом народа о утрошку и расподјели средстава која 
су намјењена повратницима и расељеним лицима. 
 
 У наставку расправе су учествовали: Џевад Рађо, Иво Тадић, 
Захид Башић, Бранислав Црногорац, Јосип Перић, Мира Јурић, Радоје 
Видовић, предсједник Клуба делегата хрватског народа, Елвира Абдић-
Јеленовић, Анте Крајина, федерални министар финасија, Хајрудин 
Бећировић, Аднан Јупић, Мустафа Куртовић, Десница Радивојевић, 
замјеник премијера Федерације, који је изјавио да Влада Федерације 
не прихвата поднесене амандмане а да прихвата Закључак Клуба 
делегата српског народа, Амел Хаџиабдић, Дамир Машић, федерални 
министар образовања и науке, Салко Селман, Зијат Мушић и Зукан 
Хелез, федерални министар за питања бораца и инвалида 
одбрамбено-ослободилачког рата. 
 
 Анте Крајина, федерални министар финансија је образложио 
Преглед планираних капиталних пројеката у Федерацији Босне и 
Херцеговине  за 2012. годину,  те изјавио да чини саставни дио 
Приједлога буџета за 2012. годину. 
Подсјетио је делегате да је Приједлог финансијског плана Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2012. годину усклађен са Приједлогом буџета за 2012. 
годину, док  Приједлог финансијског плана Федералног завода за 
пензијско и инвалидско осигурање  за 2012. годину није усклађен те је 
Влада Федерације задужила Федерални завод за пензијско и 
инвалидско осигурање да усклади износ средстава у свом плану са 
Буџетом за 2012. годину. 
 
 Након расправе предсједавајућа је позвала подносиоце 
амандмана да се изјасне да ли остају при поднесеним амандманима с 
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обзиром на то да Влада Федерације није прихватила ниједан 
амандман. 
 
 Далиборка Миловић и Драго Пузигаћа су изјавили да одустају од 
својих амандмана. 
 
 С обзиром на то да остали подносиоци амандмана нису 
одустали од својих амандмана, предсједавајућа их је ставила на 
гласање и констатовала да: 
 

- амандман Есада Башагића, који се односи на економски код 
615400, није добио потребну већину гласова јер је за гласало 
15 делегата, 14 делегата је било уздржано и 21 делегат је 
био против. 

 
- Амандман Радоја Видовића, Амела Хаџиабдића, Каролине 

Павловић и Салке Селмана, који се односи на економски код 
721200, није добио потребну већину гласова јер је за гласало 
22 делегата, 15 делегата је било уздржано и 17 делегата је 
било против. 

 
- Амандман Слободана Томића, који се односи на економски 

код 614400, није добио потребну већину гласова јер је за 
гласало 13 делегата, 15 делегата је било уздржано и 22 
делегата је било против. 

 
- Амандман Клуба делегата хрватског народа, који се односи 

на економске кодове 721200 и 721111, није добио потребну 
већину гласова јер је за гласало 20 делегата, 16 делегата је 
било уздржано и 17 делегата је било против. 

 
 С обзиром на то да је Мирко Батинић изразио сумњу у резултате 
гласања приступило се појединачном гласању које је извршио секретар 
Дома народа Измир Хаџиавдић.  
   
 На основу резултата поименичног гласања, предсједавајућа је 
констатовала да амандман Клуба хрватских делегата није добио 
потребну већину гласова јер је за гласало 22 делегата, 26 делегата је 
било уздржано и седам делегата је било против. 
 

 
- Амандман Радоја Видовића, који се односи на економски код  

расходовне стране, раздјел 11 који се односи на уред 
предсједника и потпредсједника Федерације није добио 
потребну већину гласова. 
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 С обзиром на то да је Радоје Видовић изразио сумњу у 
резултате гласања приступило се појединачном гласању које је 
извршио секретар Дома народа Измир Хаџиавдић.  

   
 На основу резултата поименичног гласања, предсједавајућа је 
констатовала да амандман Радоја Видовића није добио потребну 
већину гласова јер је за гласало 22 делегата, 24 делегата је било 
уздржано и девет делегата је било против. 

 
 Након тога предсједавајућа је ставила на гласање Приједлог 
буџета Федерације за 2012. годину. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 
гласова за, 16 гласова против и три уздржана гласа усвојио Приједлог 
буџета Федерације за 2012. годину са Прегледом планираних 
капиталних пројеката у Федерацији Босне и Херцеговине  за 2012. 
годину. 
 
 Дом народа је са 34 гласа, 15 гласова против и четири уздржана 
гласа усвојио сљедећи: 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

           Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
обавезује Владу Федерације Босне и Херцеговине да најмање 10% 
средстава предвиђених подстицаја за пољопривреду у 2012. години 
усмјери за одрживи повратак у Републику Српску. 
 
  
а) Приједлог Финансијског плана Завода здравственог осигурања 
     и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину  
 

 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 
36 гласова за, осам гласова против и осам уздржаних гласова донио 
Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2012. годину. 
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б) Приједлог финансијског плана Федералног завода за пензионо 
    и инвалидско осигурање  за 2012. годину 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 
38 гласова за, седам гласова против и седам уздржаних гласова 
донио Одлуку о давању сагласности на Финансијски план 
Федералног завода за пензионо и инвалидско осигурање  за 2012. 
годину, уз сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К  

 
 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
задужује Федерални завод за пензионо и инвалидско осигурање да 
износ средстава планираних у Финанцијском плану за 2012. годину 
усклади са износом средстава планираних у Буџету Федерације Босне 
и Херцеговине за 2012. годину. 
 
 Након тога се гласало о Приједлогу закона о извршавању 
Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 
гласова за, 12 гласова против и два уздржана гласа усвојио Приједлог 
закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. 
годину. 
 
4. а) Кориговани Приједлог финансијског плана (Буџета) ФЕРК-а  
        за 2011.годину 
   б) Захтјев ФЕРК-а за куповину пословног простора 

 
 

а) Кориговани Приједлог финансијског плана (Буџета) ФЕРК-а    за 
 2011. годину 

 
  Представнички дом је на 8.сједници од 21. децембра 2011. 
године усвојио Кориговани Приједлог финансијског плана (Буџета) 
ФЕРК-а    за 2011.годину. 
 
 Овај план су разматрала надлежна радна тијела  и доставила 
своје извјештаје. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
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 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 
гласова за, шест гласова против и пет уздржаних гласова усвојио 
Кориговани Приједлог Финансијског плана (Буџета) ФЕРК-а за 2011. 
годину. 
 
 
б) Захтјев ФЕРК-а за куповину пословног простора 
 
 Представнички дом је на 8.сједници од 21. децембра 2011. 
године  донио Одлуку о одобравању захтјева ФЕРК-а за куповину 
пословног простора. 
 
 Овај захтјев су разматрала надлежна радна тијела  и доставила 
своје извјештаје. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 38 
гласова за, шест гласова против и осам уздржаних гласова донио 
Одлуку о одобравању захтјева ФЕРК-а за куповину пословног 
простора. 
 

Сједница је завршена у 18.11. 
 

* * * 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 

 СЕКРЕТАР                    ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА 
 

        Измир Хаџиавдић                                     Каролина Павловић, проф  
 


